  		Ejercicio: Cuentas T
Producto Integrador


Instrucciones:
Con base a la guía de contabilización anterior, registrar los asientos en el formato de cuentas T.


Instrucciones:
1.- Descarga el formato. 
2.- Realiza los asientos en forma manual.
3.- Al terminar la actividad, escanéala y envíala a través de la Plataforma Virtual.
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Nota: el direccionamiento de cargos indirectos se hará de acuerdo con las siguientes bases de aplicación.


Concepto                                                                           Base de Aplicación

Materia prima indirecta                                             Materia prima directa

Mano de obra indirecta                                             Mano de obra directa

Depreciación plantas de proceso                             Costo primo

Diversas erogaciones fabriles                                  Costo primo


Se Pide:
a) Registrar los asientos en esquemas de mayor.

b) Direccionar los cargos indirectos hacia las órdenes de producción procesadas en el mes.

c) Elaborar las órdenes de producción correspondientes.
Direccionamiento de cargos indirectos a las órdenes de producción
(Solución en base a resultados de cuentas T)
   __________________________________________________________________
Materia prima indirecta
                 Factor de aplicación   =    Costo MPI     =   $    3,000  =  0.2
                                                          Costo MPD             15,000
   _________________________________________________________________
     Orden de 
 Producción No.               Base MPD                  Factor            Aplicación de MPI
   _________________________________________________________________

  01-01-2011                  $    4,000                         0.2                     $      800
  02-01-2011                        6,500                         0.2                          1,300
  03-01-2011                        4,500                         0.2                             900
      Total                        $   15,000                                                        3,000


Mano de Obra Indirecta
                 Factor de aplicación   =    Costo  MOI     =   $    1,000  =  0.2
                                                          Costo MOD                5,000
        

                                                   ________________________________________________________________
      Orden de 
 Producción No.               Base MOD                  Factor            Aplicación de MOI
   _________________________________________________________________

  01-01-2011                  $    1,000                         0.2                     $      200
  02-01-2011                        2,500                         0.2                             500
  03-01-2011                        1,500                         0.2                             300
      Total                        $    5,000                                                         1,000


Depreciación de plantas de proceso

        Factor de aplicación   =    Dep. plantas de proceso  =   $  120     =  0.006
                                                        Costo primo                       20,000
                                                                    _________________________________________________________________

     Orden de                      Base
 Producción No.           Costo primo                   Factor            Aplicación de MPI
   _________________________________________________________________

  01-01-2011                  $    5,000                         0.006                   $    30.00
  02-01-2011                        9,000                         0.006                         54.00
  03-01-2011                        6,000                         0.006                         36.00
      Total                        $   20,000                                                     $  120.00

____________________________________________________________________
  Diversas erogaciones fabriles

                 Factor de aplicación   =   Div. erogaciones     =   $   900      =  0.045
                                                             Costo primo                  20,000                                                                  
   _________________________________________________________________

     Orden de                         Base
 Producción No.             Costo Primo                   Factor            Aplicación de MPI
   _________________________________________________________________

  01-01-2011                  $    5,000                         0.045                     $   225
  02-01-2011                        9,000                         0.045                          405
  03-01-2011                        6,000                         0.045                          270
      Total                        $   20,000                                                           900                                                


Resumen de Cargos Indirectos
___________________________________________
Orden de           Materia              Mano            Depreciación           Diversas
Producción         prima              de Obra            Plantas de          Erogaciones
  Número           Indirecta           Indirecta            Proceso                Fabriles            Total
01-01-2011    $     800              $   200              $     30                   $   225         $   1,255
02-01-2011        1,300                   500                     54                        405              2,259  
03-01-2011           900                   300                     36                        270              1,506
      Total        $   3,000             $ 1,000              $   120                   $  900         $   5,020  










Alesca, S.A.
                                            Orden de Producción            Número  001-01-201
Cliente _________________________         Fecha de pedido __________________ 
Producto________________________        Fecha de expedición_______________
Especificaciones__________________        Fecha de iniciación_________________
Cantidad                                             Fecha de entrega__________________
Unidad     Pieza                                              Fecha de terminación_______________
                                                                                                Costo
                                                                                     ___________________

             Concepto                                                         Total                  Unitario                     
____________________________________________________________________

            Materia prima directa                                  $   4,000    /      $   80.00
 Más:   Mano de obra directa                                       1,000  20.00
Igual:   Costo primo                                                      5,000                   100.00
Más     Cargos Indirectos                                             1,25525.10

Expedida Por:                   Calculada por:                 Contabilizada Por:



Alesca, S.A.
                                            Orden de Producción            Número  001-02-201

Cliente _________________________         Fecha de pedido __________________ 
Producto________________________         Fecha de Expedición_______________
Especificaciones__________________        Fecha de Iniciación_________________
Cantidad                                                 Fecha de entrega__________________
Unidad     Pieza                                              Fecha de terminación_______________
                                                                                                 Costo
                                                                                ___________________

             Concepto                                                         Total                  Unitario                     
____________________________________________________________________

            Materia prima directa                                  $   6,500  /       $   48.15
 Más:   Mano de obra directa                                       2,500  18.52
Igual:   Costo primo                                                      9,000                     66.67
Más     Cargos Indirectos                                             2,259  16.73

Expedida Por:                   Calculada por:                 Contabilizada Por:


Alesca, S.A.
                                            Orden de Producción 		Número  001-03-201

Cliente _________________________         Fecha de pedido __________________ 
Producto________________________        Fecha de expedición_______________
Especificaciones__________________        Fecha de iniciación_________________
Cantidad                                                    Fecha de entrega__________________
Unidad     Pieza                                              Fecha de terminación_______________
                                                                                                 Costo
                                                                                     ___________________

             Concepto                                                         Total                  Unitario                     
____________________________________________________________________

            Materia prima directa                                  $   4,500 /         $   83.33
 Más:   Mano de obra directa                                       1,500  27.78
Igual:   Costo primo                                                      6,000                   111.11
Más     Cargos Indirectos                                             1,50627.89

Expedida Por:                     Calculada por:                              Contabilizada Por:

Libro Contabilidad de costos; Autor Juan García Colín, Editorial McGraw-Hill.
REVISIÓN DE PROCEDIMIENTO Y RESULTADO

Lista de Cotejo

	Elementos
	

	Revisión de Procedimiento 
	

	Revisión de Resultado
	

	Total 
	




El movimiento deudor de la cuenta cargos indirectos al final del periodo de costos es  $ __________  y debe coincidir el resultado con el total del Resumen de Cargos indirectos de la cédula de Direccionamiento de los cargos indirectos.

El costo de producción unitario de la orden de producción 1 es de  $  
El costo de producción unitario de la orden de producción 2  es de $    
El costo de producción unitario de la orden de producción 3 es de $   




Envíala a través de Plataforma virtual
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